

UET 1 & 2B

रोजगार मेला कल

वाराणसी : महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ के वाणिज्य संकाय में 11 अक्टूबर को सुबह 11 बजे रोजगार मेला का आयोजन किया गया है। विश्वविद्यालय सेवायोजन सूचना व मंत्रणा केंद्र प्रमुख प्रो. केएस जायसवाल ने बताया कि संस्था के स्नातक परीक्षा उत्तीर्ण विद्यार्थी इस अवसर का लाभ उठा सकते हैं। इसके लिए उन्हें निर्धारित तिथि पर बायोडाटा, दो फोटो, निवास व शैक्षिक प्रमाणपत्रों के साथ मेले में आना अनिवार्य है।

कें.जा. (वा.सं.) 10/11/14



छात्रों को दी रोजगार की जानकारी

वाराणसी। महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ के सेवायोजन सूचना एवं मंत्रणा केंद्र के तत्वावधान में छात्रों के लिए कार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यशाला में छात्र व छात्राओं को कैरियर व कौशल विकास का प्रशिक्षण दिया। दो दिवसीय कार्यशाला 30 जनवरी को भी दोपहर 12 से 3 बजे तक चलेगी। कार्यशाला में 23 छात्रों ने भाग लिया। सूचना एवं मंत्रणा केंद्र की उप प्रमुख शशि तिवारी ने बताया कि कार्यशाला के माध्यम से छात्रों को रोजगार के अवसरों की जानकारी दी गयी।

सफल व्यक्ति से लें सीख

वाराणसी, शिक्षा संवाददाता: महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ में सोमवार को 'अपना व्यवसाय चुनिए पखवारा' शुरू हुआ। परिसर स्थित केंद्रीय पुस्तकालय के समिति कक्ष में विश्वविद्यालय सूचना व मंत्रणा केंद्र की ओर से आयोजित कार्यक्रम का उद्घाटन कुलपति प्रो. अवधराम ने किया।

उन्होंने अध्यक्षता करते हुए कहा कि विद्यार्थियों को कैरियर निर्माण के लिए सफल व्यक्तियों से प्रेरणा लेनी चाहिए। विशिष्ट अतिथि क्षेत्रीय सेवायोजन अधिकारी रविशंकर आनंद ने कहा कि इस कार्यक्रम से छात्र-छात्राओं को अपना व्यवसाय चुनने में मदद मिलेगी। 24 जनवरी तक चलने वाले इस कार्यक्रम में राम शंकर सिंह ने विद्यार्थियों को पत्रकारिता के क्षेत्र में रोजगार की संभावनाओं की जानकारी दी। अग्रसेन कन्या पीजी कॉलेज की काउंसिलिंग प्रभारी डॉ. संध्या ओझा ने

मशविरा

- ♦ विद्यापीठ में 'अपना व्यवसाय चुनिए पखवारा' उद्घाटित

कहा कि परिश्रम से अपने लक्ष्य की प्राप्ति की जा सकती है।

सहायक सेवा योजना अधिकारी राजीव कुमार सिंह ने योग्यता अनुरूप व्यवसाय चुनने की सलाह दी। कार्यक्रम में वित्त अधिकारी श्रीमती गीतिकना सुर, प्रो. एके मिश्र, डॉ. संजय, डॉ. अनिल कुमार उपाध्याय, डॉ. सुमन ओझा ने भी विचार व्यक्त किए। स्वागत केंद्र के प्रमुख प्रो. कृपा शंकर जायसवाल, संचालन श्रीमती शशि तिवारी ने किया।

11 जनवरी 2014
वाराणसी पृष्ठ-6